

Справок больше нет

Единовременное пособие на рождение ребенка получить станет проще

Сокращен перечень документов, необходимых для оформления регионального пособия на рождение ребенка. Теперь родителям достаточно написать заявление в МФЦ или отправить заявку на портал госуслуг. Бумажные справки потребуют только в трех случаях.

В Нижегородской области упрощено получение услуги «Назначение и выплата единовременного пособия на рождение ребенка». Региональный центр оптимизации государственных и муниципальных услуг изучил, как оформлялось пособие ранее. Совместно с министерством социальной политики области было определено, какие действия и документы были лишними. В результате количество необходимых для оформления документов в большинстве случаев сократили с восьми

до нуля. То есть родителям достаточно написать заявление в МФЦ или отправить заявку на выплату через региональный портал госуслуг. Однако, есть исключения.

- В бумажном виде придется приносить документы только в трех случаях. Для родителей детей - студентов до 23 лет - это справка о стипендии или ее отсутствии. Для родителей, находящихся на длительном стационарном лечении, - справка, подтверждающая это. Если заявление подается не родителями, необходим документ, подтверждающий полномочия представителя на подачу заявления от имени физического лица, - рассказал заместитель губернатора Нижегородской области Егор Поляков.

Он отметил, что теперь пособие оформят быстрее - за семь рабочих дней, а не за десять. В случае направления межведомственных запро-

сов оформление займет 14 рабочих дней, а не 30 календарных.

В министерстве социальной политики напомнили, что единовременное пособие на рождение первого и второго ребенка установлено в размере восьми тысяч рублей, на рождение третьего и последующих - десять тысяч рублей.

С августа нижегородцы могут подать заявление на получение денег через МФЦ.

- Пособие выплачивается одному из родителей. Для подачи документов в самое ближайшее время можно обратиться в удобное для заявителя отделение МФЦ. При стандартной жизненной ситуации для оформления заявки необходим только паспорт, - отметила директор уполномоченного МФЦ Светлана Мусарская.

Единовременное пособие можно получить в течение полугода с момента рождения ребенка.